

HT HAITIAN 海天塑机
海天, 实力塑梦想!

乒超特刊

奥恰洛夫受伤 马龙伸出援手



奥恰洛夫受伤, 国乒队医紧急处理。 记者 顾嘉懿 摄

本报讯(记者 顾嘉懿)昨晚,2015乒超联赛第四轮宁波海天乒乓球俱乐部与江苏中超电缆的比赛在温岭体育馆举行,1000多位学生观众的到来让主场显得有些燥热。首盘马龙对阵国家队小将郑培锋3:2险胜,第二盘闫安对阵江苏队外援奥恰洛夫,打到第7个球时,奥恰突然崴脚,简单处理后勉强同闫安打完第二盘但放弃了第四盘和马龙的比赛,海天遂以大比分3:1赢下比赛。

这场与江苏队的比赛从第一盘开始有些不按剧本走,作为海天第一单打的马龙对阵江苏队1996年的小将郑培锋,开局即遭到对方猛烈的冲击,11:9获胜的首局打得异常艰难。随后马龙意外以9:11、11:13丢掉两局,第四局重新调整状态后,才又扳回比赛。“郑培锋以前跟马龙打就有过胜绩”,海天主教练孟宪俭表示,“这个小孩很聪明,短球控制得比较死,开始比分就一直拉不开,搞得马龙一直很别扭。最后还是马龙自己心态保持比较好,拿下来了。”

意外更来自第二局,闫安对阵奥恰洛夫。第一局闫安5:2领先时,奥恰洛夫忽然在一个接球的动作中崴了脚,动几下发现情况不对他当即就叫了伤停,

正在场下休息的马龙见状立马喊了身后跟随自己的队医上前查看。奥恰洛夫和马龙本是私交相当不错的好友,前一天训练时相见,奥恰见面就给了马龙一个有力的握手,恭喜他成为新晋世乒赛冠军。赛前接受采访时奥恰洛夫还特别称赞中国运动员的英语水平提高了很多,见面英文交流都没问题。他还和几个国乒队员互加了微信,常有互动。

可惜比赛中意外受伤,这样的情况谁也没有料到。奥恰洛夫重新上场后,很快以0:3输给了闫安。比赛进入第三盘双打,闫安/吕翔0:2不敌江苏队的双打林晨/蔡伟。当需要双方第一单打决一胜负的第四盘到来时,并没有像往常一样提前热身的马龙回头看了看还在冰敷的奥恰,奥恰对他摇了摇头表示不能上场。裁判向江苏队确认弃权后,向全场宣布海天3:1赢得比赛。

“奥恰洛夫是德国非常优秀的一名新秀,曾经拿过伦敦奥运会男单第三,希望他早日恢复。”教练孟宪俭说。记者注意到,马龙的肩膀也有些不适,队医在现场也对他在肩伤进行了处理。“这个队医就是马龙自己要求刚刚从国家队叫过来的,他对自己的伤病非常重视,也是想尽量保持好的状态。”海天俱乐部工作人员说。

国际足联秘书长 被怀疑转移千万美元

据新华社电 据外媒1日报道,一位国际足联“高级官员”涉嫌在2008年主导了一笔1000万美元的转账交易,美国方面称这是国际足联涉腐案的关键,并把这位高官的身份指向了现任国际足联主席布拉特的左膀右臂——国际足联秘书长瓦尔克。

据《纽约时报》报道,几位不愿透露姓名的美国执法人员称,“相信”正是瓦尔克把这笔1000万美元的资金汇到前国际足联副主席、前北中美及加勒比地区足联主席杰克·华纳控制的账户上。美国方面的调查认为,这笔钱是南非方面支付给华纳及其他一些国际足联官员的2010年世界杯申办“贿金”。

华纳已经被美国检方指控受贿。瓦尔克尚未受到指控,但《纽约时报》说他们的信源称那位“高级官员”就是瓦尔克。不过报道中并没有给出更多证据信息。

瓦尔克在给该报的电子邮件中否认他批准了这笔转账,并表示他没有那个权力。国际足联当天发表声明说,这笔钱是国际足联前财务委员会主席胡里奥·格隆多纳按照规章汇出的。格隆多纳已于去年去世。

刚刚第五次当选国际足联主席的布拉特则在新闻发布会上否认自己是那个被指控“促成”这项汇款的“高级官员”。鉴于目前的形势,国际足联宣布瓦尔克取消了出席下周开始的加拿大女足世界杯的计划。

前南美洲足联主席被软禁

据新华社电 巴拉圭一法官1日宣布,前南美洲足联主席尼古拉斯·莱奥斯1日因涉嫌受贿而被软禁。

莱奥斯是被美方指控的9名国际足联高官和5名体育企业主管之一,美方称这些人员涉嫌在美洲杯、金杯赛、解放者杯等美洲重要足球比赛中,通过赛事转播权销售、市场营销等渠道收受受贿。莱奥斯则被指控涉嫌在美洲杯电视转播权等方面收取回扣。

据悉,巴拉圭外交部已经收到了美国对莱奥斯的引渡申请,并且要求巴拉圭当局逮捕莱奥斯。

恒大山水城四期双面滨水宽景高层即将加推



地处九龙湖风景区板块的恒大山水城,即将加推四期水岸新品。据悉,该批房源为50-130㎡双面滨水宽景高层,首付2万元起,享最高市值1500元/平方米豪装。同时,“无理由退房”政策正全面实施,助力安居梦。

恒大山水城,位于国家4A级景区九龙湖度假区主入口,坐拥九龙湖一线湖景资源,整个社区处在自然氧吧中。外享沿山河东南环绕、内拥2万平方米园林,超宽楼栋距、户户观河揽园,在家就是一次完美的养生度假。

绿地金服:打造千亿互联网金融平台

5月27日,绿地集团旗下绿地香港控股宣布其子公司绿地金融服务信息有限公司正式开业。同时,绿地金服与陆金所、众安保险、中国东方资产管理(国际)有限公司签署了战略合作协议。未来三年绿地金服目标是平台交易量突破1000亿元,注册用户突破300万人,打通500个社区。

绿地集团董事长、总裁张玉良表示,绿地集团全力推进“大金融”战略,做大做强金融产业,积极运用“互联网+”工具发展互联网金融产品,是对房企自主试水资产证券化的大胆创新。

学苑名府:海曙西电梯洋房加推热销中

海曙西生态地铁项目——学苑名府在售房源全面告急,近日应市加推的5#、7#两栋电梯洋房,当天已去化过半。

学苑名府,地处中山西路延伸段,毗邻地铁一号线芦港站,七站就可享天一繁华。加上周边“三纵三横”的立体交通网,驾车“半小时”内可通达宁波主城各核心区。同时,沿地铁线在建的后塘河生态湿地公园,以及几步之遥的梁祝文化公园、姚江南岸生态公园,更让学苑名府的业主尽享自然。

恒大山水城,沿袭恒大地产精装的优良品质,为业主带来现代化生态都市的生活享受。步入山水城样板房,罗列于楼书里的各大名牌一一立体呈现。照明系统具有节能环保、效率高、光线质量好等多种优点;入户门具有隔音、防尘、防盗功能,并配有品牌锁具和可视对讲系统……

湖景生态人居环境、独具匠心的景观园林、完善的配套资源、精心设计的装修、千亿房企的品质与贴心的价格,集众多卖点于一身的恒大山水城,多次开盘劲销,成为消费者心中“性价比超高”楼盘的典范。

素有民生地产之称的恒大,始终以“关爱民生,回馈民生”为己任。“无理由退房”的推行,让消费者购房更安心。

即将推出的四期水岸新品,双面滨水宽景高层,50-130㎡全明户型,结构合理格局考究、大气,南北通透,户户有花园阳台,前观河后观园,满屋名牌。

据介绍,作为绿地集团金融板块的重要载体,绿地金服将打造以房地产为依托的互联网金融平台。同时涉足PPP基金、房地产基金和特殊机会投资基金等业务板块。其主要产品形态,将是基于大数据和云平台的移动终端产品。

据悉,绿地金服未来会围绕平台资源,建立包括“地产宝”、“业主宝”、“置业宝”和“社区宝”等在内的产品库。以“社区宝”为例,就是社区投融资服务、朋友圈投融资服务等。而“绿地置业宝”,则包括首付款投融资服务、购房优惠认购权凭证服务等。

除了优质生活配套外,学苑名府的户型设计也值得称道。不管高层还是电梯洋房,均为南北通透、全亮间设计;超值可拓户型,让平台、阳台、飘窗均可后期再改造利用,每户实享面积可多得约10%。

据悉,此次加推的两栋电梯洋房主力户型面积72-100㎡。成功认购的客户可享受“存3万抵12万”、案场限时优惠等。此外,案场现有少量总价只有60来万元约80平方米的电梯洋房。

甬旺乐居 解放南路旗舰店开业

5月28日上午,位于解放南路200号的甬旺乐居解放南路旗舰店开业。甬旺乐居,将以公盘制模式进行销售服务,并致力于成为甬城房地产经纪行业的高端品牌。

目前,宁波房产中介基本以私盘制为主。然而在多数业内看来,公盘制更适合应对现在的市场竞争。

如何高效执行公盘制?甬旺房地产经纪公司董事长张杰认为,企业拥有一定品牌知名度,房源系统和相应制度健全,经纪人有较高的业务能力和素质等条件必不可少。为此,在甬旺乐居旗舰店开业之前,甬旺房产花了很长的时间进行筹备和完善。

市场房源同质化严重的情况下,经纪人的业务能力显得尤为重要。甬旺乐居从业员以大学毕业生为主,公司注重对其业务知识、服务技能、职业素养等多方面培养。此外,甬旺利用呼叫中心、电话、互联网、短信WAP打造四网合一,房源买卖信息快速传递,并汇集于总部综合分析,保证资源高效共享。

对公盘制可能带来的种种隐患,张杰表示,公盘制是否会给企业的运营带来一定问题,主要看企业的文化和体制是否健全和完善。

甬旺是本土规模最大的连锁房地产经纪企业之一,多年的经营树立了良好的口碑,规范化服务、诚信建设等公司制度进一步深化;并不断优化、创新各项房产居间、代理服务产品。